d

1990} 8]F= A4 B2 7I=d Z4+2F A4 3km, A4 4km 2
Aojzitt, 4T7} njjol ot 1 AIZF WA 2okl §F off, A of A
B7kA 9] A”E Fatoiet.

a = km



oA =MB7HA] 7h=d W= A% 5 km 2 ZojA 7kl RIS = 30
B Fofl ZAFAAE EFA A1 10 km 2 7 F AR FA] o] Ao
TR i), Holl A EA @R o] AR5 oheiet

B e km



x O] gHfjoll A 9 & W 4= x O] 5Tt 3 ¥HF ATt oH
o

| 4 9
2 Fohe Ao HRE L9

o]
T x
@ 8x—-9=3x

O 8x-9=5x+3
@ 8x-9=5x-3

® 8x-9=x-3
® 8(x-9)=5x-3



4. @A) opriA)e] ol Lhe] Lpole] gulol A/t 15 Fofl 149 Lol
of 207} Hek. @A obl 79| vhol?

@D 36 ® 39 3) 492 @ 45 ® 48



A Pt Y] AFFole ZH2F 4000 9, 10000 Ho] Fof Ak

i [¢] o
ol E7E 92 wiE 1000 ¥H 5L 500 YH AF5H7| 2 S,
T AaEol SolNE B ZotAle Aol x ME Feta g

[¢]
o], x of TR A o= &2 AL

@ 4000 + 1000x = 10000 + 500x
@ 4000x + 1000 = 10000x + 500

® 4000x + 1000x = 10000x + 500x
@ (4000 + 1000)x = (10000 + 500)x

® 4000 + 10000 = x



6. 500 ¥#e] Ak} 700 °Jz&}a < @ste] 12705 AbAL 7400 D&
2 EstAt. FY7E AL 45 FotH?

@D 374 @ 570 B3 770 @ 970 ® 1278



D 12 ¥ @ 24 & 3 36« @ 48 & ® 60 Y
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10.

10% °] A&= 500g oA ¢t Ho] AFES fdll & ol g
S 9ot 193 20% o A%
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